

Директор НОЦ «Газпромнефть-Политех» Дмитрий Богданов удостоен благодарности ректора СПбПУ



Директор Научно-образовательного центра «Газпромнефть-Политех» Дмитрий Богданов отмечен благодарностью ректора Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого. Награда присуждена за выдающийся личный вклад в развитие стратегического партнёрства между университетом и Группой компаний «Газпром нефть», формирование моделей подготовки специалистов для отрасли и активную экспертную позицию, представленную на ключевых отраслевых мероприятиях.

В 2025 году сотрудничество вышло на новый уровень, достигнув значимых практических результатов в области технологий и подготовки кадров. Под руководством Дмитрия Богданова НОЦ продемонстрировал высокую эффективность.

Ключевым достижением стала реализация в рамках программы «Приоритет 2030» проекта по автоматизации обработки сейсмических данных с применением искусственного интеллекта. Данная разработка интегрируется в универсальную платформу-экосистему «ПОЛАНИС» СПбПУ. По итогам работы созданы и успешно апробированы заказчиком программы для ЭВМ, а также опубликовано 17 научных статей, включая три в изданиях «Белого списка» К2.

Дмитрий Богданов также лично обеспечил организацию и модерирование ключевой дискуссии на Международном газовом форуме, где были представлены перспективные совместные разработки, и принял активное участие в ряде других отраслевых мероприятий, что способствовало повышению узнаваемости научных направлений Политеха.

Профессионализм, инициативность и системная работа Дмитрия Богданова получили высокую оценку руководства университета. Объявленная благодарность - это признание его роли в укреплении взаимовыгодного альянса науки, образования и индустрии, который продолжает задавать высокую планку в подготовке кадров и технологическом развитии для топливно-энергетического комплекса России.